

Tisztelt Polgárok !

A helyi önkormányzat 2016.12.14-én megtartott ülésén hozott határozata alapján és jóváhagyott 2/2016 számú rendelete alapján 2017-ben változás áll be a szemét elszállítását illetően. Kérem figyelmesen olvassák el a legfontosabb tudnivalókat !

1, **A kommunális szemetet** , vagyis a kukát csak abban az esetben fogják kiüríteni, ha lesz rajta **zseton**. A zsetont a községi hivatalban kell megvásárolni január 10-ig. A 6 darab zseton ára egy lakásra 7,80 Euro. Ez azt jelenti, hogy 6 alkalommal elviszik önöktől a szemetet. A további személtvitelhez újabb zsetonokat kell vásárolni a községi hivatalban. Egy zseton ára 1,30 Euro.

2, **FONTOS !** A színes zsákokba szelektálni kell a szemetet. Ezeket a zsákokat akkor viszik el, amikor az a szétírásban meg van jelölve.

A szelektálás nagyon fontos, mert az így összegyűjtött szemetet- **a színes zsákokat ingyen** szállítják el. Minél több dolgot szelektál, annál kevesebbszer kell kitennie a kukát !

Ha a kertjében **komposztálót** alakít ki, akkor a **zöld - és háztartási hulladék** is meg van oldva!

Kérjük, hogy figyelje a hangosbemondót, mert azon keresztül is tájékoztatjuk a lakosokat.

Szaxon Zoltán polgármester

Mi kerülhet a zsákokba :

Papír:

újság, magazin, kartondoboz

a gyűjtésbe nem való: piszkos és zsíros papír, fólia, celofán, csomagok a vajtól, joghurttól, tetrapak csomagok.

Üveg:

az üres üvegpalackokat és a táblaüveget, oszettort állapotba kérjük leadni .

a gyűjtésbe nem való: porcelán, tükrok, autóüveg, huzal üveg, üvegbeton, izzó és fénycső, üveg más anyaggal összetétele, agyagtól piskos üveget.

Vegyés műanyag:

fóliák, műanyag csomagolás, műanyag palackok, ládákat, műanyag székeket, műanyag palackok az öblítőszerrel, és tisztítószeres flakonjai.

a gyűjtésbe nem való: tetrapak, szennyes műanyag palack (olaj), padloburkolatok, laminált, matrac, tisztító szerek, árnyékolók, szifonok, rolló, műanyag csővezetékek, porszívócső, piszkos fóliák építkezésből, műanyag más adalékanyagokkal, guma, pakolások, neon borítók, polisztirol, uszoda, zuhany, autó műanyagalkatrész, lökhárítók, plexiüveg, lexan, tetőszerkezet

Elektronikai hulladék:

elektro készülékek, kapcsolók, számítógépek, televízió, hi-fi készülékek. Az elektronikai hulladék, muszaj hogy egészbé legyen, nem darabokba

a gyűjtésbe nem való: bélelt radiátorok, gáz készülékek.

Fém burkolatok:

aluminium dobozok alkoholos és alkoholmentes üdítőktől - kérjük öszeroppantani.

a gyűjtésbe nem való:

alu fólia, fém burkolat más anyagokkal összetétele, csomagok a tabletáktól.

Pet palackok:

műanyag palackok alkohol mentes üdítőktől

Kérjük a nagyságot kicsinyíteni, öszeroppantani.

a gyűjtésbe nem való:

szennyes műanyag palackok olajtól, tetrapak, bandaszka, , műanyag palackok az öblítőszerrel, és egyéb tisztítószerektől.

